1

* — pasmepsl dng cnpabok

2 HeykasarHwle npedesibHeie omkoHeHus pasmepol: Hk, hik, +IT14/2
[lo3 Odo3Havenue Haumerobarue Mamep. | K-BO | [llpumeyaH,
(DopoYHsle equrLLbl

1 3422606 (6 |BI6A StZn M6-88-L75-62 Stzn

2 3422606 (6 |BI6A StZn M12-88-135-10 StZn 6

3 3422606 (6 |BI6A StZn M12-88-135-17 Stzn 1%

4 3422606 (6 |bI6A StZn M12-88-185-65 StZn 2

5 3171832501 (b |KoneHo ypobHemepa A2 1

6 311832201 (b |/luHeuka 09rzc 1

7 311812701 (b6 |[lonnabok A2 12 AlSI 304 1
S 8 311832102 (6 |Cmouka ypobremep N°2 o9rzc 1
r§ ) 311832103 (6 |(mouka ypobremen N°3 09rzc 1
S 10 311832101 (6 |Umouka ypobHemepa 09rzc 1
= 17 31718126071 (6 |Yxasamesb ypobra b coope 09rzc 1
S Lemanu
;; 1% 72405 [auka A2 M6 DIN 985 AlSI 304 | 2
;i 5 72201 Prim-00nm A2 M6 DIN 582 AlSI 304 | 2
< 14 724012 Prim-zauka A2 M6 OIN 582 AlSI 304 | 2
°§ 5 31183704 Ipoc A2 d3 A2 2
5 16 31183103 Tpoc AZ d3 A2 1

17 72504 Wauda A2 M6 DIN 126 AISI 304 | 2
=]
S 3118307 kKM
E o Vo Zucm W Gorl Ted \lama noc Lademma Ha noyocmpobe Hman

Pa3pao. | [loHomapeHk Cmad | /lucm | /lucmob

S [lpob. | Peickob Ypobremep V5 . 3
S [ KoHmp
=
= H._KkoHmp. 000 “Adcomem”
A Ymb, Myyuyka

Konupoban

Popmam A3



1857

2554

650

1AL

[lo/iHbIU pesepbyap

Bud b (1:5)

16

v

4
17

(5]
5

41

130"

@ 300*

g 3
S = 357 5
- 349"
Q‘ .
rb .
- | ] & — Makcumansel ypobers xudkocmu BUﬁ E / 7 5 /
\ S
S pas o
= 80~ N e
= ﬁ g
2 N
S
= } - - _ )
E S
: fimal
: L= = =
m ]
E L 5
rg . P
- 2038 -
s |~
- — o 908"
28
5 A<
Q
IS
3 /lucm
o
= Nar_{Konys\/TucmN°dok|_[Toan._{/lama 3 7783 07 /( M 2
Konupoban Bopmam A3




[lodn v dama

Baam uHb N°| MHE. N° ayon,

[lodn. v dama

WHb. N° nodn

Jm

[lycmou pesepbyap

~
<Q
ar |
I
L
>
™
- /
-
LJ
1
K
I
K
K
Q) e
2
] 9 I
K
I
2
T

5468

2038*

3068*

B <

B-B

5

1641

34

Bud I
(1:5)

35

/ 34

|
|

MuHuMarnbHeiU Lpobers xudkocmu

M

Kony4

/lucm

N°dok

[lodn

/[ama

3118307 KM

/Iucm
3

Konupoban

Popmam A3



	Лист1
	Чертежный вид11

	Лист2
	Чертежный вид7
	Разрез A-A
	Местный вид Б (1 : 5)
	Местный вид E (1 : 5)

	Лист2(2)
	Чертежный вид8
	Разрез В-В
	Местный вид Г (1 : 5)


